Rotabrnoaclh

ELEMENT 75

MATHUTHBIU CBEPJINJIBHBIN
CTAHOK
U CTAHOK /IJI HApe3aHUs pe3bObl

C NIOBOPOTHBIM OCHOBAHHUECM

Monpeas ELEMENT 75/1T,
ELEMENT 75/3T

Hacrosmuii craHOK (CepHitHBII HOMEp ) npowén ceprudukanmo CE

Benmuko6putanus 2019 r.



Jpyras nponykius komnanuu Rotabroach:

*  Kosbessie cBepia Mo METAIUTY U3 OBICTPOPEKYIIEH CTaIH;

«  KoublieBsie cBepIIa Mo MeTallly ¢ yHHBepcaibHbIM XBocTOBHKOM Nitto/Weldon;
*  Kosnblessie cBepiia Mo METajuTy ¢ HalasHHBIMUA TBEPIOCIIIIABHBIMU TIACTHHAMU;
*  BbICOKOMpPOYHBIE CIIUPANIbHBIC CBEPJIA IO METAJLTY M3 OBICTPOPEIKYIIEH CTaIH;

*  Akceccyapbl ¥ IPUCTIOCOOJICHHUS U1 MATHUTHBIX CTAHKOB.

brnaromapum Bac 3a BeIOOp Hatiel mpoIyKIIuH.

ETEWENT 100




Conepxxanue

1) Hasnauenue 9)
2) OOmue npaBuia 0€30MacHOCTH 5
3) YcnoBHbIe 0003HAYCHHUS 5
4) TexHUYCCKHE XapaKTCPUCTUKH 6
5) Mepsl 110 00ecreueH 0 O€30MaCHOCTH 7
6) IIpaBuia sKcrayaTanuu 8
7) [aHenb ynpaBieHUs 9
8) Hapesanvie pe3pObl 10
9) dyHKIMS MOBOPOTHOTO OCHOBAHUS 11
10) IlepekaroueHne CKOPOCTEH 12
11) YUyBCTBUTEIBHOCTh MAarHUTa 12
12) BuiOop yaIMHUATESA 13
13) YcraHoBKka cBEpI 13
14) CusTHE ¥ YCTaHOBKA PYYKH MOJAYHM CBEpPJIa 13
15) Ycrpanenue npo0aeM pu CBEPIACHUN OTBEPCTUI 14
16) MoHTa)xxHas cXeMa COCTMHCHHIA 15
17) U3o0pakeHue cTaHKa B pa300paHHOM BHUJIE 16-18
18) H300paskeHune ABUTATENIS M PEAYKTOpa B pa3oopanHom Bujge  19-21
19) [Nanenpb yOpaBicHUs B pa300paHHOM BUJIC U CIHMCOK JeTalIeh 22
20) KommiekT TpyOHbIX HepexoannkoB RD2311 23
21) YcraHoBKa OBICTPO3aKMMHOTO ITaTPOHA 23
22) CoBeTHI 110 COJICPKAHMIO CTaHKA B PAa00YEM COCTOSHUU 24-25
23) llouck u ycTpaHEHUE HEUMCTIPABHOCTEH 26
24) BbIOOD cBEpJia ¥ CKOPOCTh BPAILICHHUS 27-28
25) apaHTHIHBIN TaJIO0H 29
26) PeMoHTHAs BEIOMOCTh 30




Ne ApTHKYJI Cnucok aeraneii, mocTaBjsieMbIX B KOMILIEKTe ¢ MATHUTHBIM CBepPJIHJIBHBIM
CTAHKOM

59 RDD4126 | CepauiibHbIH OBICTPO3aXKMMHOMN MaTPOH 16 MM (C KIIF0OUOM)

60 CA130 Iepexoanuk ¢ Konyca Mopse 3 na Weldon 19 (¢ mogaueit COX) B xomriekTe ¢
HIECTUTPaHHBIM KIIIOYOM OMM

61 RDA3105 | 3amuTHBIC OUKH

62 RDD4128 | [lepexoxnuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepIMIbHBINA OBICTPO32)KUMHON MaTpoH 16 MM

63 RDC4086 | Kimmn

64 RDC4083 | CtpaxoBO4HBII TPOC

65 RD4152 IlecTurpaHHpIil K104 3 MM

66 RDC4082 | CranmoHapHOE KOJIBIIO

67 RDD4132 | CMeHHbIE YTOJIBHBIC METKH

68 RA3120 [Munot (Hanpasmstromuii mrud)

—60

bl 61




1) HABHAYEHHUE

MarHuTHBIH SJEKTPUYCCKUI CBEPJIMIIBHBIA CTAHOK MPEIHA3HAYCH VIS CBEPIICHHS CKBO3HBIX OTBEPCTHI B UYCPHBIX MeETajliax.
MarHuTHOe OCHOBaHHE UCTIOJIB3YETCS AJIsl yIep KaHHsI MATHUTHOTO CBEPJIHIILHOTO CTaHKa BO BPEMsi CBEPJICHHS, YTO CIIOCOOCTBYET
Ooubleit 3¢ (GEeKTUBHOCTH ¥ TOYHOCTH, B CPABHEHHH C OOBIYHBIMH PYYHBIMHU CBEPJIMIBHBIMH CTaHKaMH. CBEpIIMIIBbHBII CTAHOK
npefiHa3HAYeH JUIS WCIOJb30BaHMS HA MPOM3BOJACTBE, B CTPOUTEIBCTBE, HA JKEJIE3HOHW J0pore, B HeDTEXHMMHUUECKOMN
MIPOMBINIJICHHOCTH U B IPYTUX cepax, Ie MOXKeT MOTpeOoBaThCs CBepiIcHIE YepHBIX MeTauioB. Kommanus Rotabroach vHe Hecér
HUKAaKHX TAPAHTUHHBIX 005I3aTENILCTB B CIy4ae HE [EIEBOr0 MCIOIBb30BAHUS MAarHUTHOTO CBEPIHIBHOTO CTAHKA.

2) OBIIUE IMPABNJIA BE3OITACHOCTH

[Nepen Hayanom pabOTH 03HAKOMBTECH C MHCTPYKIIHEH.
MPEAYIIPEXXKAEHUE! Ilpu paboTe ¢ 3MEKTPHYSCKUM OOOpYIOBaHUEM COOIIOAaWTe 0a30BBIC MEPBI MPEIOCTOPOKHOCTH IS
CHIDKCHUSI PECKA BO3TOPAHUS, yAapa MICKTPUICCKIM TOKOM HJIH MOJYYCHUs (PU3UUCCKUX YBCUHUIL.

ITpn BBHIMONHEHWH HACTPOWKH, PEMOHTA WM MPOBEICHUM TEXHHYECKOTO OOCITYy)KMBAaHMS BHA4YaJe OTKIIOUUTE YCTPOMCTBO OT
NIEKTPOITUTAHHUS.

CrnenmyiiTe HHCTPYKIIUAM TP CMa3Ke B 3aMeHe JeTajeH.

Texuuueckoe oﬁcnyxanaHHe 1 pEMOHT JOJI’KHBI BBIITOJHATH TOJIBKO aBTOPU30BaAHHBIC CJ'Iy)K6I>I xommanuu Rotabroach.

3) YCJIOBHBIE OBO3HAYEHNW A

[Ipy BOZHUKHOBEHNH BOIIPOCOB, CBA3AaHHBIX ¢ pab0ToH 000py10BaHMs, 00palIaiTeCh K pPyKOBOACTBY ITOJIb30BATEIS.
YTuan3upyiTe CTaHOK 1 3JEKTPUIECKUE AT HAJUISKAIIINM 00pa3oM.

Bo BpeMst paboThI UCIIONB3YITE 3aIUTHBIE OUKH.

Bo Bpems paboTBI HCTIONB3YHTE CPEACTBA IS 3ALIUTHI OPTaHOB CIIyXa.

1.
2.
3.
4.



4) TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHN

MakcruMasbHas IPOU3BOAUTEIHLHOCTE CBEPIICHUSI OTBEPCTHH B yriepoauctoi cramu (Ctans 3) - auamerp 75MM Ha TIIyOUHY 75MM
Inuunens — Konye Mop3e 3

JABurarenn

Hanpsoxenne (B) (mepeM. Toka) 110 B 50-60 I'y 230 B, 50-60 I'n
HopmanbHast nonHast Harpyska 18.0 A 1800 Bt 8.6 A 1800 Bt
JIeKTPOMATHUT 0.97 A 102 Bt 0.52 A 111 Bt
IImomanas MarHUTHOTO OCHOBAHUS Jmuaa 200MMm

Mupwuna 114Mm

Cuna ynepxxaaus marauta mpu 20°C
(MUHHMAaJTbHAS TOJIIIMHA CTATBHOM IIACTHHBI 25 MM) 18 500 H
Vcnonp3oBaHne Ha JIOOBIX MaTepranax TOJIIWHONW MeHee 25
MM TpUBEAET K CYIIECTBEHHOMY CHIDKEHHIO 3(deKkTnBHOCTH
marauta. Ecmm 310 HeBo3moxkHO, OBS3SATEJIBHO

HCIOJIb3YITE aJbTEpHATUBHBIN 6e30macHsIH METOL

yJIep)KUBaHHUs CTaHKA.

OO11ast HopMasbHas! TI0JIHAS Harpy3Ka (MarHuT + JABUTATENb) 1902 Bt 1911 Br

Oo0mmue pasmepsl

BricoTa (MakcuManbHast) 713 Mmm

BricoTta (MHHUMAaNIBHAS) 528 Mm

IupuHa (BKIOYAs PyYHON MaXOBHK) 214 Mm

OO6mas mrHA (BKITFOYAst 3aIUTHBIC TIPUCTIOCOOICHS ) 375 MM

Bec-nerto 23,1kr 22,8kr
Element 75/1T Element 75/3T

MakcumanbHas MarHUTYy1a BHOpannuu 3762 m/c? 3737 m/c?

Cpennuii ypoBeHb IIyMa Ha YpOBHE yIeit onepartopa Bo Bpems | LPA maxc. 88,0 nb (A) LPA wmaxkc. 87,0 b (A)

paoThI CTaHKa. LWA make. 101,0 15 (A) | LWA maxkc. 100,0 15 (A)

[Tpu sKCcIUTyaTalMK CTaHKa UCTIONB3YHTE CPEICTBA 3AIUTHI OPIaHOB CIIyXa M 3PEHUS, a TAKKE 3aIUTHBIC IEPYATKH.
JlaHHBIE CTaHKN pa3paboTaHbI ¥ IPOU3BEICHBI B BEMTMKOOPUTAHNHN C UCTIONB30BAaHUEM JIETaNIeH, I3TOTOBICHHBIX B Pa3HBIX
crpanax. [Ipoxykmus cootBercTByeT TpeboBanmsM EC.

IHoaxoauT TOJIBLKO AJ5 01HO(A3HOr0 NUTAHNUS NepeMeHHOro Toka 50-60 I'u

HE INOAKIIOYATDH K UCTOYHHUKY NOCTOAHHOI'O TOKA

3anpemaercsi MCHOJIb30BATh MATHUTHBIN CBePJIMJIbHbIN CTAHOK OJJHOBPEMEHHO
¢ BbINIOJIHEHHEM AYTOBOil CBAPKH HA TOil ke CTAJIbHON KOHCTPYKIMH.
IMocTostHHBII TOK 3a3eMJIsieTCsl Yepe3 MAarHUT, YTO MOKeT MPHBECTH
K HeMONpaBHMOMY NMOBPEKIEHNIO CBEPJIHIBHOI0 CTAHKA.

NPEAYITIPEXXAEHUE: TAHHOE OBOPYIOBAHUE JJOJDKHO BbITh OBA3ATEJIBHO 3A3EMJIEHO!

Bunmanue: B CJIVHAE BHECEHW KAKUX-JINBO MOI[I/Id)I/HfAL[I/Iﬁ
B HACTOSIIUN CTAHOK TAPAHTUS HA HET'O TIEPECTAET JIEUCTBOBATD.



5) MEPBI 110 OBECIIEYEHUIO BE3OITACHOCTMU.

O3HaKoOMHTeCh Mepe Ha4aJa0M padoThl:

e [lpu pabore ¢ 37IEKTPUYECKHMM OOOpPYIOBaHMWEM COOIIOJANTE OCHOBHBIE MEPHI MPEAOCTOPONKHOCTH Al CHIDKEHHS PHCKa
BO3TOpaHUs, yaapa IEKTPUIECKUM TOKOM HIIH HOIydCHUS (PU3NIECKUX YBEUHUH.

e [lepen Tem Kak MOAKITIOYATH CTAHOK K CETH, YOAUTECH, UTO KHOIKA BKIIOUCHHUS MarHuTa HaxoauTcs B mojoxennu BBIKJL.

o 3AIIPEIIAETCS ncnonp30BaTh CTAaHOK B YCJIOBHSAX HOBBIIICHHOH BIaKHOCTH U CHIPOCTH. B MPOTHBHOM Citydae BO3MOXKHO
MIPUYMHEHUE YBEUNI ONEpaToOpy CTAaHKA.

e He ucnons3yiiTe CTaHOK psAAOM C TOPIOUUMHU JKUAKOCTSIMM, ra3aM U B YCJIOBUSIX OIIACHOM okpyxaromeil cpeasl. B npoTuBHOM
Cllydae BO3MOXKHO IPUYMHEHUE yBEUUil OIlepaTopy CTaHKa.

e [IEPE]] BkiIrOYeHHEM CTaHKa OCMOTPHTE BCE INHYpPbI MHUTaHWs (BKJIIOYAs yUIMHUTENM). He mcmonp3yiiTe MX MpU HAIMYUH
HOBPEKICHUM.

e lcnonp3yiiTe TOIBKO T€ YIUTMHUTEIH, KOTOPbIE HOAXOAAT JUIsl YCIOBHH pabOoThl Ha TUIOIIAAKE.

o [IEPE]] maganmom cepiernus BCEI'ZIA nposepsiiTe paboTy BceX CHCTEM, BEIKITIOUATEIICH, MAarHUTOB M MIPOYHX IEMEHTOB.

e J1O nmayana cepierus craHok OBA3ATEJIbBHO momxen ObITH 3apUKCHPOBAaH OTHOCHUTENBHO OPYTOTO 00OpYyZOBaHUS (IIpH
OMOIIK cTpaxoBodHOro Tpoca RDC4082 wmimm apyrux cpencts), YTOOBI CHH3UTH BEPOSTHOCTH MEPEeMEIICHHUs MarHuTa W ero
OTCOEANHEHUS OT paboueH 3aroTOBKH. B MpoTHBHOM ciIydae BO3MOXKHO IIPUYNHEHUE YBEIHH ONIEPATOPY CTaHKA.

o [Ipu sxcruryaranun ctanka BCEI'TA ncnonp3yliTe yTBepKIEHHBIE CPENCTBA 3aLTUTHI I T71a3 M OPTaHOB CIyXa.

e OrtcoeanHNUTE CTAHOK OT UCTOYHHKA ITUTAHUS MIPU 3aMeHE CBEPI WM NIPH NIPOBE/ICHUU paboT Ha CTaHKE.

e CaepJia 1 MeNKas MeTaINuecKas CTpy>kka oueHb octpbie, BCEI'JIA obecrnieunBaiiTe JOCTaTOUHYIO 3aIMUTY I PYK IIPU 3aMEHE
CBEPJI UM YAAIEHUU MEJIKOM METAJUIMYECKON CTPYKKHU.

e [lepen skcrutyaranueii cranka BCEI'JIA npoBepsiiiTe IpoYHOCTH 3aTSXKKU BUHTOB, KOTOPHIE YAESPKUBAIOT CBEPIIO.

e PerynspHo ouniiaiite pabouee MECTO U CTAHOK OT MEJIKOH METaNIMYECKOM CTPYKKH M IPSI3HU, YA 0c000e BHUMaHHE HUKHEH
YaCTU MarHUTHOT'O OCHOBAHUS.

o [lepen 3amyckom cranka OBSA3ATEJIbDHO cHuMHTE rancTyk, KOJbla, 4ackl U JIOOBIe BUCSYME YKPAIICHHS, KOTOPHIE MOTYT
OBbITh HAKPYYCHBI HA BPAIIAIOINECs NETaIN.

o OBA3ATEJIbHO yOupaiiTe [IMHHBIC BOJIOCH B ITYYOK IIepPeI 3aITyCKOM CTaHKa.

e Ecnm cBepio "3akIMHAT" B 3arOTOBKE, Cpa3y K€ OTKIIOYMTE JIBUTATEIb, YTOOBI HE IOMYCTUTHh NMPUYWHEHUS (QU3NIECKOU
TpaBMblL. OTKITIOYHTE HCTOYHHK MUTAHKS ¥ TOBEPHUTE 3aKHMHO# naTpoH Brepéa-uazaa. HE IIBITAUTECH JIOCTATH CBEPJIO
ITYTEM BKJIFOYEHU A U BBIKJIIFOUEHW A IBUT'ATEJIA. Mcnonp3yiiTe 3allIUTHBIE EPYaTKH, YTOOBI U3BJIEYh CBEPIIO.

e B ciyuae nagenus cranka, [IPEXXIE uem npocsepnuts crneaytomee orBepctre, OBSA3ATEJIbBHO cHauana ocMOTpUTE CTaHOK
Ha [peAMET HAJMYHS CIIEIOB MOBPEXICHUH U YOSUTECh B TOM, YTO CTAHOK paboTaeT TOJHKHBIM 00pa3oM.

e Jlepuonuyecku IpoOBOAUTE OCMOTP CTaHKA HA HAJIUYUE IIOBPEXKACHUN U IIOXO 3aKPEIUIEHHBIX JETallCH.

e [lpu ucnonp3oBanuu craHka B nepeBépHyroM monoxenun OBI3ATEJIBHO yGemutech B TOM, 4TO HMCHONB3YETCS JIUIIb
MUHHMaJIbHOE KOJHMUYECTBO CMAa30YHO-OXJIaXKJatoIell )KUIKOCTH, U MPEIIPUMHUTE MEPHI PEIOCTOPOKHOCTH, YTOOBI KHUJIKOCTh HE
MOIJI1a IONACTh B ABUraTeyb.

e BCEI'IA omyckaiiTe 3allUTHBIA KOXyX IEpe] 3allyCKOM CTaHKa. B NmpoTHBHOM ciiyyae BO3MOXKHO NPUYMHEHHME YBEUYMM
orneparopy CTaHKa.

e [lo 3aBepuieHnH pabOTHI U3 CBEPIIa HYXKHO BBIHYTh KEPH OT pabouel 3arOTOBKH.

e B JIIOBbIX CIIYYASX, xoraa CTaHOK HE UCIIONB3YeTCs, OH JOJDKCH XPAaHHUTHCS B 0€30IMaCHOM M HaJEKHOM MECTe.

e PabGots! o pemoHTy 060pynoBanus BCEI'ZIA noKHBI BEITOIHATH TOJBKO aBTOPU3UPOBAHHbBIE CEPBUCHBIC IIEHTPH KOMITAHHH
ROTABROACH™.



6) IPABUJIA DKCILTYATALIUN

e Crneaure 3a TeM, 4TOOBI BHYTPH CBepiia He OBUIO METKOH METAIIMUECKON CTpYXKH. [Ipy HATW9Iuu CTPyKKH TITyOnHA padoThI
cBepiia OyIeT orpaHuveHa.

e Cuenure 3a TeM, utoObI B Oauke aas1 COJXK Bcerma ObUIO JOCTATOYHOE KOJIMYECTBO CMA30YHO-OXIAXKIAOIIEH )KUAKOCTH IS
3aBepIIeHIs HeoOXoauMon onepanui. [Ipu OTCYTCTBHH JOCTATOYHOTO KOIUYECTBA KHUIAKOCTH JTOJICHTE e€.

e BpeMs oT BpeMeHH PeryINpyHTe pacpeeIuTeNb IS MPaBIIEHOTO JO3UPOBAHIS CMa309HO-0XJIAXKTAI0IIeH JKUIKOCTH.

e Jlyis 3ammycKa CTaHKa CIeAyiWTe HHCTPYKIMAM Ha mmysbTe yrpasnenus. Cranok Element ocramén cucremoii 1BORHOM 3auThI
JIBUTATEIS, YTOOBI 00ECTICUNTH MOJIHYI0 OE30MMaCHOCTh U IIUTEIBHBIA CPOK CITyKOBI nBurartens. Cucrema 3amutsl CutSmart
(HaxoOWTCs Ha MAHEH YIPaBICHU) JaéT OepaTopy SICHOE M HATJISITHOE YKa3aHHe KPYTAIIEr0 MOMEHTA, IPHI0KEHHOTO K
JIBUTATEITI0, €CIIHM 3TO 3HAUCHHE OYAET MPEBBIIICHO, TO JBUraTeIhb ABTOMATUYECKU BBIKIIOYHUTCS. [1J11 HIOBTOPHOTO 3ammycKa
CTaHKa, ONePaTopy HYXKHO MPOCTO HaxkaTh KHONKY [Tyck oauu pa3. Ecnu cpaboTana BTopast ciucTeMa 3alUThl, TO ONIEPaTopy
HY)KHO HakaTh KHOTIKY ITyck 1Ba pasa.

o BCET'JA orknrovaiiTe ABUTATENh HAXKATHEM KPACHOM KHOMKY OCTAHOBKH. SAITTPEHIAETCS BeIKIIFOUATh IBUTATEIb
myTEM MepeBo/ia BBIKIIIOYATEIS MATHUTA B HYJICBOE MOJIOKCHUE.

e B Hauase cBepJicHUs, 10 TOTr0, KaKk CBEpJIO BOMIET B paboUyro MOBEPXHOCTh, HE MPUMEHSITE upe3MepHoro aapneHus. [locie
9TOTO JUIS HATPY3KH JIBUTATENsI MOXKHO CYIIIECTBECHHO MOBBICHTH JTaBJIeHUE. M30BITOYHOC TABJICHHUE ABJSICTCS HEXKEIATCIbHBIM;
JAHHOE JaBJICHHUE HE IIPUBOANT K IIOBBIIICHAIO CKOPOCTH MPOHUKHOBEHUS CBEPJIa H MOXKET MIPUBECTH K TOMY, YTO YCTPOHUCTBO
3aIIUTHl OT TIEPETPY3KH OTKIIOYUT ABHUTATENb (ABUTATEIh MOXHO OyIeT 3alyCTHTh CHOBA IpPU ITOMOINM KHONKH ITyCcKa
JBUTATENS), @ TAK)KE MOXKET MPUBECTH K MEPETPEBY U HEO)KUIAHHOMY BHIOPOCY BEIPYOKH M3 pabOUei 3aTOTOBKH.

e [lepen HagaIOM CBEPIICHHSA CICAYIOMIETO OTBEPCTHUS CHAYAJA YAAIUTE KEPH OT MPEIBIIYIIETO OTBEPCTHS.

e Ecam KepH 3acTpsil B CBepJe, MEPEMECTUTE CTAHOK Ha IUIOCKYIO MOBEPXHOCTh, BKIFOUUTE MAarHUT M OCTOPOXKHO OIYCKalTe
CBEPJIO 0 MOMCHTA KOHTaKTa C OBEPXHOCThIO. Kak mpaBuiio, 3T0 MPUBOIAMT K BBHIIPSIMIICHUIO KEPHA, U OH JICTKO BBIHICT U3
cBepIa.

e BpeMs OT BpeMEeHU HAaHOCHTE HEOOJIBIIIOE KOJIMYESCTBO JIETKOTO CMa30YHOI0 Mac)ia Ha HAMPABJISIONIYIO U OTIOPHBIN ITOAIITHITHUK
32)KUMHOTO MMaTPOHA.

o Henaanexarias ¢ukcamus, HEHAIJICKAIIee KPCIUICHHE HAIPABJISIONICH MM W3HOC TMOIIUIIHAKA B OMOPHONH KOHCOJH
32)KUMHOTO NMATPOHA OOBIYHO MPUBOIUT K MOJOMKE CBepJIa.

e lcmomp3yiiTe TOJBKO PEKOMEHIOBAHHBIE CMa304YHO-oxNaxknaromeil skuakocta. Kommanus ROTABROACH paspaborana
CHEeHATbHYIO POPMYITY KUAKOCTH, 9TOOBI YBEITHUUTH CPOK PAOOTHI CBEPI.




7) HAHEJIb YITPABJIEHUSA

( e MOCELHe ELEMENT A —
NO LGAO SPED: FBM MOUEL Mo ELEMENT
MACHNEWESHT Kae
‘ NOLOAD SPEE0: RPM
MAGNET HOLGING FOACE. Kin NACHINE WBIGHT K
CONNECT TO ASUPRLY ND TESS THAN 208 T

" MAGNE I HOLDNG HORCE: Kep
OSCONMNET FAOM SLPPLY SERIRE REMOVING COVER
TRSIS A MAGNENIC DRIL CTTOA SUPPLY ND LESS THAN 204

TFROM SUPPLY BEFORE REMOVING COVER
THIS ISAMAGNETIC DRLL

1. BkiroueHue 3J1.IMTAHUA 2. BriIloyeHne MarHuTa

IIpu noaxIrOYEHUH 1. MATAHUS s BKJI/BBIKJI MarauTa — Ha)XMHTE Ha OOJIbIIYIO0 KHOTIKY. B

3aropaercs KPACHBIM ceerommon. 3aBHCHMOCTH OT JJOCTATOYHOCTH MM HEJOCTATOYHOCTH TOJIIIMHBI
MeTaJljla 3arOpUTCs 3EJIEHBIN min KPACHBIN CBETOJMO/I.

c € MODEL N ELEMENT
HOLOAD SPEED: RPM
MACHINE WEIGHT Kgs
MAGHET HOLDING FORCE: Kep
COMNECT TO A SUPPLYNO IESS THAN 200
DECOMNECT FROM SUPPLY B FGAE REMOVING COVER
THEISAMAGENCORLL

3. 3anyck aBurarteJs 4. CBepJienue 5. BeIkiII0YeHHE ABUTATEJISI

Jns 3amycka nBuratens HOKMUTE Ha [oapoOHoe onucanue paboThl st BEIKITIOYEHUS IBUTATENS

3EJIEHYIO kHonky BU3YAJIbHOTO MHAUKATOPA Haxxmute 3EJIEHYIO kHomKy.
CutSmart cm.HmXe JIBuraresnp BRIKIIFOYHATCS, @ MATHHUT

ocranercs BKIFOUéHHBIM. 3EJIEHA S
JIaMITOYKa ITOracHET.

JlJ1s1 MOBTOPHOIO 3a1yCKa ABUTIaTe/Is BEDHUTECH K mary 3.

CutSmart — sro Hoas ¢ynkums ot kommamuum Rotabroach. Ona
npeHa3HayeHa JJIs TOro, YTOObl Bbl CMOIUIM HOJIYyYUTh MAKCUMYM OT CBOETO
i craHka. JlaHHas QyHKIUS pealn30BaHa B BUJE BU3yalbHOTO HHAUKATOPA.
Bl/l3yaJIbelﬁ HHAUKATOP HCIOJBL3YETCHA NJIs 0T06pamemm TOrO,
- 4YTO CBEPJIMJIBHBIA CTaHOK pa0doTaeT B COOTBETCTBHH €
HaJUIeKallMMH TeXHHYE€CKHUMH YCJIOBHAMH.

3esienasi 30Ha: BBI Bce JenaeTe npaBmibHO. CTapaiiTech 0CTaBaThCS B 3€IEHON 30HE JUISI ONTHUMAIBHOTO KauyeCcTBa CBEPIICHUS
¥ COXpaHEHHUS BBICOKOH IPON3BOANTEILHOCTH CTaHKA.

Jentas 302’ Tako# peKUM pabOTHI MPUBOAMT K 00Jiee HHTCHCUBHOMY H3HOCY CTaHKA, a CBEPJIO MOXKET B HTOTE CIIOMATHCS .
JlaBieHue Ha CBEPJIO MOBBILLIEHO, CHU3bTE €r0 JJIsl BO3BpATa B 3€JIEHYIO 30HY.



KpacHasi 30na: [leperpy3ka. HemeaneHHO yMEHbIIUTE JaBJICHHE HA CBEPJIO, HHAYE JABUTATENbh OYAET aBapUIHO OTKIIOUYEH,
NP 3TOM BKJIOYHMTH €r0 CHOBA BBl CMOJXKETE TOJIBKO NMPUOIM3UTENBHO depe3 5 cexyHn. JlaHHas ¢yHKIus obecrieumBaet
JIOTIOJTHUTENBHYIO 3aIUTY IS BaC JIMUHO, a TAKXKE 3aIUTy 000PYA0BaHUs OT HOBPEXKICHUI.

8) HAPE3AHME PE3bbbI

1. YGenutech, 4TO CTAHOK MOJKITIOUEH K AJIEKTPOCETH. 3arOpPHUTCS KpacHbIi cBeToanon (1).

2. Haxwmure Ha KHOTIKY BKJIFOUeHHUs MarauTa (2). CBeroauon 3aropurcs 3EJIEHBIM, 6o KPACHBIM usertowMm (3)
B 3aBUCHMOCTH OT TOJIIIMHBI CTAIH U CHJIBI MarHuTHOTO cuereHus. ['openne 3EJIEHOI'O cBeTommoma o3Havaer,
YTO ONTUMAIILHOE MarHUTHOE CLEIUICHHE JOCTUTHYTO. MOKHO HaUWHATH CBEpIICHUE.

[Ipenynpexnenue: Ecinu roput KPACHBII cBeTo MO MarHHTa - 3TO 03HAYAET, YTO ONTHMABHAS CHIIA CIIEIUICHHS
He HocTUrHyTa. [Ipu 3TOM cBepiieHne BCE K€ BO3MOXKHO.

3. UToObI 3a1aTh HEOOXOJUMYIO CKOPOCTB MCIIONB3YHTE PErynasTop ckopocTH. OH HaXOIUTCA HaBepXy KOXKyXa
neuratens. Beerna ncnonb3yiite pekOMeHAyeMble CKOPOCTH CBEPJICHHUS B 3aBUCUMOCTH OT JMaMeTpa CBepJa.

4. BkimtounTe BpallleHHe ABUTATelIsl B IPSIMOM HalpaBiieHUH (4).

5. IlpocBepnute OTBEpCTHE HYKHOTO JUIsl Hape3aHHsl pe3b0bl TuameTpa.

6. He oTkitodast MarHur, 3aMEeHHUTE B IITIHHEINE CBEPIIO HA METUYHK IS HAPE3KU Pe3bObI.

7. YcraHOBUTE HEOOXOAMMYIO [UIs Hape3aHUs Pe3bObl CKOPOCTh BPALICHUS IITHHICS.

8. 3amycTuTe CBEpAMJIBHBIN MINMHAETH B IPSIMOM HanpasiieHHH (4) U HanpaBbTe METYUK B OTBEPCTHUE, [TOKA OH HE
Ha4HET Hape3 pe3bObl. [Toce Toro kak MeTYrK Ha4HET Hape3aTh pe3b0y, TpedyeTcst TOIbKO HeOObIOe aBJICHNE
Ha pY4Ky HOAaYH.

9. IToce TOro, Kak METYHK HAPEKET pe3b0y B OTBEPCTHU CBEPIICHHUE JOJDKHO OBITh HEMEIJICHHO OCTAaHOBIICHO (4).
10.ITepexmounte X0/ BpallleHHE JBUTaTelNlss B oOpaTHoe (peBepcHBHOE) HampapiieHHE (5) W METYMK BBIAJET U3
pe3sboBoro orBepctus. [Ipu 3TOM At 6€30NMaCHOTO M3BJIECUCHHS METYHMKA YCTAHOBUTE MUHHMAJIBHYIO CKOPOCTD
BpaIeHUs ITUHJEIS.



9) ®YHKIUSA IIOBOPOTHOI'O OCHOBAHU A

JlaHHBIN CTAHOK OCHAILIEH MOBOPOTHBIM OCHOBaHUEM, KOTOPOE TIOMOTaeT PETYIUPOBATH MOJIOKEHUE CTAHKA MPH
BKIIIOYEHHOM MarHHTe.

Hcnons3yss RDD4153 — mecturpannsiii racunbii kiod 10 MM, MoBepHUTE Bpamamuiics mmuHaerb RDD4149
MPOTUB YACOBOM CTPEIIKHU.

Tenepb MOXKHO OCYIIIECTBUTE MPOIOJIBHOE cMelieHre Ha 20MM, a Tak e yriaoBoe cMmeleHue Ha 30 rpagycoB
OTHOCHTEIIBHO OCH.

Korna 6yzmer ycraHOBIIEHO HY)XKHOE TIOJIOKEHHE, 3a(pUKCHPYHTE CTaHOK TPY TOMOIIX ToBOpoTa mmuHaenst RDD4153
9 1o yacoBo# CTpeKe.

-

RDDA4153 10 MM miecTUrpaHHbIif
KITFOY BCTABJIAETCS B IIMTUHACTH
RDD4159: moBopoT 110 4acoBoi
CTpEJIKE JJIs 3aKPEIICHHMSI, IPOTHB
4acoBOM — 15 OcIa0IeHHS.

10



10) NEPEKJIIOYEHUE CKOPOCTEM
MaruutHslii cranok Element 75 ocnamiés 2-x CKOPOCTHBIM IPHBOJHBIM MEXaHU3MOM.
OH npepHa3HAYCH U CHHKEHHSI CKOPOCTH IIPH CBEPJICHUH CBEPIAMH OONBIIOTO AHAMETPA.

[TonoxeHue perynstopa ckopocteil | CKOPOCTH CBEpJICHUS CxopocTH cBepIeHHs
Yposens 1 Yposens 6
200 060pOTOB B MUHYTY 500 060pOTOB B MUHYTY
70 060pPOTOB B MUHYTY 180 060pOTOB B MUHYTY

10) YYBCTBUTEJBbHOCTb MAI'HUTA

[Tpy HEOOXOAUMOCTH, YCTAHOBHTE TI0J MATHHUT U Pab0dyI0 3ar0TOBKY MaTepHan-3aMEHHTENb U CO3IaHuUs HY)KHOM
TOJILIMHEI MaTepHaa.

OTOT COBET aKkTyaseH Ul paboT ¢ YepHBIM METAJUIOM TOJIIUHOM 0T 12 MM u Goiee.

[MToBpexeHne MarHUTHOTO OCHOBAHUS HETaTHBHO OTPA3UTCs HA €r0 YAEPIKUBAIOIIEH CuIle.

Cuna MarHUTHOTO CHOCILIICHIMA

2200

2100 —

2000 P
1900 el

1800 ]

1700

1600

KT| 1400
1300

/
1500 ll
4

1200 I

1100 l

1000 l

200

800
/

700
/

600
/

500
/

400
4

300
y

200 ]

100

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

TOJII.[[I—II-I& MCTAlllla B MM

11



11) BBIBOP YAJIUHUTEJIA .
Cranku ocHamaroTcs Ha 3aBojie TpéxokmibHbIM Kabenem (HATIPSIDXKEHUE, HEUTPAJIb U 3A3EMJIEHUE) ¢ ceduenuem
npoBoza 1,5 MM?, IyIMHO#M 3 MeTpa.

ITpn He0O6XOAMMOCTH MOAKIIIOYEHHS CTaHKa K CETH MUTAHUS Yepe3 yUIMHUTENb 0053aTeIIbHO NCTIONB3yHTE Kabenb
COOTBETCTBYIOIIEH EMKOCTH.

Hesrimoaaenne 3Toro Tpe60BaHI/I${ MOXKET IMPUBECTU K CHUKCHUIO CHJIBI MAIrHUTHOT'O IPUTSKEHUSA U MOITHOCTU ABUTATEIIA.

Ecu OPEANOJI0KUTD, UYTO UCTTOJIB3YCTCA UCTOYHUK NIEPEMEHHOI'O TOKa COOTBETCTBYIOIICT'O HAIPSII)KECHUSA, Mbl pPEKOMCHAYCM
HC MPEBLIIATH CIACAYIOIYIO AJIMHY YAJIUHUTCIbHBIX Kabenei

Jst ucrounuka nutanus 110 B: 3-x sxwunbHblil npoBoa x 1,5 Mmm? — anuna 3,5 metpa
Jnst ucrounuka nutanus 230 B: 3-x sxwunbHbI npoBoa x 1,5 MM? — anmuHa 26 METpOB

IIEPEJ] 3BAMEHOW CBEPJIA BCEI'IA OTKJIFOYANTE CTAHOK OT UICTOYHUKA ITUTAHUSI.

12) YCTAHOBKA CBEPJIA
CraHOK IIpeHa3HaYaeTcs s paboThl co cBepiiaMu ¢ fuaMeTpoM ocHoBanus 19,05 mm (3/4”) m 31,75 mMm (1 1/4”) ¢
xBoctoBrkoM Weldon. BemmonuuTe cneayromniye qeHCTBUS IS YCTAHOBKH CBEpIIa;

o Ybenureck, YTO CTAaHOK HaXOAMUTCS B BEPTUKAILHOM nosioskeHuH. I1noTHO BeraBbTe Ilepexonnuk ¢ Konyca Mopse
3 na Weldon 19 (CA130) B mmunaens cranka (RDD4022)

o Bo03bMHUTE COOTBETCTBYIOIIHI CBEPITY MHJIOT (HAMIPABJISIOMIKNIA TH(T) U BCTABHTE €r0 B OTBEPCTHUE XBOCTOBHKA
cBepIa.

o BcraBsTe xBoCTOBHK cBepia B kaHa [lepexomanka Ha Weldon 19. Y6emurecs, 9To ABE TpaHH XBOCTOBUKA
HaxOJATCS TIEpe] IBYMS 32 KUMHBIMU BUHTAMH.

o [InoTHO 3aTstHUTE 00a BUHTA C TIOMOIIBO MIECTUTPAHHOTO KITFOYa

13) CHSTUE U YCTAHOBKA BBICTPOCBEMHOM PYYKH IOJIAYM CBEPJIA
BricTpochEMHAsL pyuKa [I01a4M CBEPJIA TO3BOJISIET OIIEpaTOPy YCTAHABIIMBATE €€ HA NIPABYIO U JIEBYIO CTOPOHY CTaHKA.
Jlnst cHATHS BOpOTA:!

1. HaxmuTe HEHTpaTbHYIO KHOMKY Ha BTYJIKE MOJIaYH CBEpIIA.

2. [Ilpu HaXkaTOl KHOIIKE CHUMHUTE BOPOT C OCHOBAHUSI, MOTSIHYB PYYKY BOPOTa OT CTaHKA.

3.  UroObI MPUCOECTUHATEH BOPOT BCTaBbTE MIECCTUTPAHHEIA BaJl B IECTUTPAHHBIN T1a3.

L

12



14) YCTPAHEHHE ITPOBJIEM IIPA CBEPJIEHUM OTBEPCTHI

Ilpobrema

Ilpuuuna

Cnocob ycmpaHeHus

1) MaruutHoe
OCHOBAHHUE HE
YIepPIKUBACTCS
HaICKAIIAM

obpazom

Marepuai, B KOTOPOM CBEPIIATCS OTBEPCTHS,
CIIMIIKOM TOHKUH U1 3()(hEeKTHBHOTO yIepKaHUsL.

Menkas MeTauindecKkast IbUIb IR TpsA3b 110
MarHuToM.

HepoBHOCTE TOBEPXHOCTH KOHTAKTa MATHUTA U
paboueii 3aroTOBKH.

HenocraTouno Toka a7t MarHuTa B mporecce
CBEpJICHUSL.

YcTaHOBUTE AOTIONHUTENBHYIO AETANIb U3 METajlIa oJ pabouyio
3ar0TOBKY, IJIe¢ PACHOJI0XEH MAarHUT, WJIK MEXaHHYECKUM 00pa3oM
3adHUKCUpYHTE MATHUTHOE OCHOBaHKE Ha paboveil 3aroToBKeE.

OYHCTUTE MArHUT.

By,I[I;Te npeaAcibHO OCTOPOIKHEIL, yﬂaﬂHﬁTe TOJIBKO T€ HEPOBHOCTH,
KOTOPBIC BBICTYIIAKOT HaJ IOBEPXHOCTHIO.

IIpoBepsTe mapamMeTpsl IOJABAEMOT0O TOKA M BBIXOJHYIO MOILITHOCTD
110 OJIOKY yIIpaBIICHHUS], IPOBEPhTE NIHYP MUTAHUSL.

2) Caepio HE
THomnasaeT B
LEHTP TpH
Hayaye
CBEPJICHUS

MarsuTHOe OCHOBaHHE He yIePIKHBACTCSI
HaJISKAIIMM 00pa3oMm.

VI3HOC BTYJIKH 32KMMHOT'O [IATPOHA W/HIIK KOJIbIIA
KEKTOpA.

CIIHIIKOM BBICOKOE JABJICHHUE TOaa4Yu B MOMCHT
Hayajia CBEPJICHUA.

CBepIio 3aTyNmuII0Ch, H3HOCUIIOCH, TOBPEXKACHO MU
HEIPaBUIBHO 3aTOYEHO.

IInoxast oTMeTKa 1eHTpa; cinabdasi HarpaBITomIast
NpY’KUHA, HAIIPABIIAIOIAs IPUXOAUTCS HE 110
LEHTPY OTMETKH.

Pacnpenenurens n3HOCWICS UM MOTHYT, U3HOC
OTBEPCTHSI PACIPEACIUTETIS.

PazbonTanuck 00ITH Ha OIIOPHOH KOHCOJIM BTYJIKH
JIBUTaTeJIsl, OCHOBHOM KOPITyCe MM Pa30oiITaliCh
PErYIHPOBOYHbIC BUHTBI HAIIPABIISIOLICH.

CM. BO3MOXHBIE IPUUUHBI H CIIOCOOBI UX YCTPAHEHHS BBIIIE.

3amenuts! JlomyckaeTcsi U3HOC TONBKO Ha HECKOIBKO THICSYHBIX
noneid. Tpebyercst HOBast BTYJIKa 32KMMHOTO MTaTPOHA.

He npumensiite upe3MepHoe 1aBleHUE U HaYalle CBEPIICHUS
skeno0ka. [Tocie 3Toro »xeao00k BICTYNaeT B pOJIH cTabiIM3aTopa.

3aMeHHTE WM MOBTOPHO 3aTOYMTE. Y CIIYTa 3aTOYKU
MPEIOCTABIAETCS MO 3aKa3y.

Ynyqunxn"e Ka4€CTBO pa3METKHU TOYKH LEHTpa W/WIM 3aMEHUTE
HU3HOIICHHBIC ACTAIN.

3aMeHUTE IeTalb WK JCTaIH.

[Tpu HEOOXOAUMOCTH BBITIOJIHUTE PETYIUPOBKY.

3) 130biTOuHOE
JIaBJIEHHE TIPU

HenpaBuibHO 3aTOUEHHOE WIIM H3HOCHUBILIEECS
CBEpIIO.

HOBTOpHO 3aTOYUTEC UJIK 3aMCHUTC.

CBEpJICHUH,
HEOOXOIUMO CBepiio oIrycKaeTcs Ha MEJIKYI0 METAITHYECKYIO Cnemzlze 3a TeM, ‘{TO6I>£ HE HAYMHATH paboTy Ha TOBEPXHOCTH C
IIBUTH Ha IOBEPXHOCTH pabouei 3ar0TOBKH. MEJIKOI METAIINYECKON CTPYKKOM.
Hamnpasunsironyie He OTperyJIMpOBaHbl HIIH Otperynupyiite ycTaHOBOYHbIE BUHTHI M 00€CIeUYbTe JOCTATOYHOE
HEZI0CTaTOYHO CMAa3KH. KOJIMYECTBO CMa3KH.
BHyTpu cBepia ckonunack (yrpamboBaHHast) Menkast | O4UCTHTE CBEPIIO.
MeTaInYecKas CTpYKKa.
4) YpesamepHoe |Mernkas METAJUTHYECKAs [IbUTh HIIH TPA3b MO CHHMHTE CBEpJIO, TIIATEIBHO OYHCTUTE JIETANIb U CHOBA YCTAHOBUTE
HOBPEXKICHUE | CBEPIIOM. CBEpJIO Ha MECTO.
cBepa

HenpaBuiibHO 3aTOUCHHOE HITH H3HOCHBILICECS
CBEJIO.

IIpockanb3biBaHKE cBEpIa.

Heo6xommmo HaCTPOUTH IBIKEHNE HATPABIIOMIAX
U3 CTOPOHBI B CTOPOHY.

CBepno TJIOXO 3aKPEIUIEHO B 3AKUMHOM INIATPOHE.

HenocraTounoe KOIMYECTBO CMa304HO-
OXJIKAAIOIIEH JKUIKOCTH WM HETPABUIIbHBIA THIT
JKHIKOCTH.

Bcerna umelite B HaIMYMK OJJHO HOBOE CBEPJIO JUIA IPOBEPKHU
HaJJIe)KalIel reoMeTpHuy 3y0I0B M XpaHUTE HHCTPYKIIHUH 1O
9KCIUTyaTalliy B HETMOCPEICTBEHHON OJIM30CTH.

CM. BO3MOXHBIE IPUYUHBI M CIIOCOOBI X YCTpaHEeHUs BoIe (2).

3aTsHuTE OOITHI JJIA OTPAHUYCHUA NBUKCHUSA HAIIPABJIAIOIINX.

3aTsHuTE MaTpoH.

BBenure ®KHUIKOCTH MO BA3KOCTH B OTBEPCTHE HA 32)KUMHOM
HaTpoHe U yOeIuTech B TOM, UTO JKHJIKOCTb ITOJIA€TCS B CBEPJIO TIPH
OIyCKaHUM yCcTpoiicTBa pacnpenenurens. [Ipu orcyrcTBuM
JKUJKOCTH IIPOBEPHTE KEI0O0K pactpeeTuTelst 1 BHyTPCHHHE
MOBEPXHOCTHU 32)KUMHOTO ITaTPOHA WIIU NO/IaBaiiTe OXJIaXIAOILyIO0
JKUAKOCTH M3BHE. ([lake mogata HeOOMBIIOTO KOTMIECTBA Macia
00ecrneurnBaeT BBICOKYIO 3 ()EKTHBHOCTS).

5) UpesmepHbiii
H3HOC CBepia

Cwm. BO3MOXHYIO IPUYUHY U crocob ee YCTpaHCHUA
BBIIIC.

HeraBHJ’IbHa}I NOBTOpHAs 3aTO4YKa CBEpJia.

HemocraTouHoe i ckaukoo0pa3Hoe JTaBICHUE
CBEpJICHHSL.

CM. HHCTPYKIMH U COMOCTABHTE CBEPIIO C HOBBIM M3JIETHEM JUIS
MPOBEPKU F€OMETPHH 3yOII0B.

[IpumensiiTe 1OCTaTOYHOE TOCTOSHHOE AAaBJICHUE AJIS 3aMEIJICHUS
npolecca CBepieHUs. DTO MPUBEAET K YCTAaHOBJICHHIO ONTUMAJIBHOM
CKOPOCTH CBEPJICHHS U 1OJ1a4e Ha 000POTEHI.

13




15) MOHTAXKHASI CXEMA COEJIMHEHUI

K JaTHUKY MarHura

=
A
Ay _— B
C
D
E
F
K OpHOOpHOMY g
IMHTKY 1
J
K
L
M
- L N
6]
IIpaOopHLIA IHATOK
[1]2]a]4]s[s[7[8]e]to]
Ilanens ynpasiaeHHus
Homep |@ynxuyus 1leem nposooa
1 OCHOBHO MUTAIOIIHIA TPOBO/T Kopuunessrit
2 [uTarommii mpoBoA OJIOKa YIIPaBIEHUSI CKOPOCTHIO bensrii
3 [uTaromnumii mpoBoa OJIOKA YIPABICHHUS CKOPOCTHIO KpacHbrii
4 Certs (HEWTpah) HANIPSDKEHHUE Cunnit
5 Marsaur BeIX0J] TOKa (TIOJ0KUTEIbHBIN) KpacHusiit (230B)
Cunnii (110B)
6 Marsut BBIXOJ TOKa (OTPHIIATEIBHBIH) UepHsrii
7 IIuTarommii MpoOBOJ AIEKTPOMArHUTHOM KaTyIIKH Cunuit
8 [NuTarommii MpoBOA IEKTPOMArHUTHOM KaTyIIKK 3eIeHsIi
9 [Turtaromnii IpoBOJ YroJbHOHN IIETKU Yepublit
10 ITuTarommii mpoBOJ yroabHOM MIETKH Kopuunessrii

Homep | ®yHkuus IIBer nmpoBoaa

A OnexTpoMexaHuuecKuil nepekitouarens «Pesepe» 0B benbiit

B DnekTpoMexaHU4YeCcKui nepekiatouatens «Pesepe» +5B benblii

C DnekTpomMexaHndeckui nepekouarens «lIpsmoit xon» 0B benblii

D OnexTpoMexaHuueckuil nepekirouarens «lIpsmoit xon» +5B benbiit

E MaruutHblii nepekitovarens 0B benbrit

F MarsuTHbIi1 nepexnroyaress +5B benbiit

G Jlamnouka Maraura «BKJI» +5B benbli1 + 3eneHbIin

H Jlamnouka Marnuta «BKJI» +5B beneiit + KpacHbiit

I Jlamnouka Maraura «BKJI» 0B benbiit + KopuuHeBslii
J Jlamnouka On.IIuranusa «BKJI» 0B benpiit + YepHslii

K Jlamnouka Dn.ITutanusa «BKJI» +5B benbiit + KopuuHeBslii
L Jlamnouka asuratens «Pesepc» 0B (Cunsis) benblii

M Jlamnouka asuratens «Pesepe» +12B (Cunsis) benbrit

N Jlammouka aBurarensd «lIpsmoit xon» 0B (3enenas) Bbenprit

0] Jlammouxka asuratens «[Ipsmoit xon» 12B (3enenast) benrrit

14




16) U3OBPA’KEHUE CTAHKA B PA3OBPAHHOM BUJE

i’:n\;\-‘.\-;\-;\-;\‘-‘" =
R,

o 0%

0V Red

10V Blue &P —

68
6l l
20V Red
DBlack Oy bl
= Blue | [ (©) Blue
@Ereen\\\'.
Black 1\

15




CIIUCOK JETAJIEN CTAHKA

No Aptuxkyn  HaszBanme no-anmuiicku  HazBanue mo-pyccku Koin-Bo
1 RDA4201 Screw M4x14 Button Head BunT ¢ nonykpyrioi ronoBkoid M4x14 2
2 RDC4004 Screw M4x8 Button Head BwuHT ¢ monykpymioi roinokoid M4x8 1
3 RDD4014 [Element 75 Guard SamutHbeIN [LuTok 1
4 RDD4015 Slide channel Hampasnsromuii na3 tumna "JlactoukuH XBocT" 1
5 RDA4201 Screw M5x12 CSK HD  Bunt M5x12 2
6 RD45607 M5 CSK Washer [laii6a M5 2
7 RDDA4017 Guard support 3amuTHBIA Yop 1
9 RDA4029 Screw M6x16 CAP HD Bunt M6x16 ¢ mecturpanHoi roJ0BKOH 3
10 RDC4104 Spring washer [Tpy>xuHHas maiida 3
11 RDD4081 Rack 3yOuaras peiika 1
12 RDC4065 Cable chain attachment Kpenuienue poinukoBoil nenu 1
13 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BuHT ¢ monykpyrioit ronokoit M4x8 10
14 RDA4205 M3 Nut ["aiika M3 2
15 RDA4204 Screw M3x8 CSK HD Bunt M3x8 2
16 RDC4066 Screw M5x12 Button Head Bunt ¢ nomykpyrioi rosokoit M5x12 1
17 RDD4084 Chain Ponukoas Llenn 1
18 RDD4085 Screw M8x22 CSK HD Bunt M8x22 6
19 RDD4086 Slide Cymmopt (Canaskn) 1
20 RDDA4087 Screw M6x22 CAP HD Bunat M6x22 1
21 RDD4088 Guide bar Hanpapnstomnas miaHka 2
22 RDC4059 Screw M5x16 CAP HD Bunt M5x16 10
23 RDC4056 Grub Screw M6x15 YcranoBouHbIi BUHT M6x15 5
24 RDC4057 M6 nut ["aiika M6 5
25 RDD4092 Bush ®dnaner 2
26 RDDA4093 Capstan Washer [I1aii0a 3yOuaroro Basia 2
27 RDDA4094 Circlip [Ipy>XuHHOE KOJIBLIO 2
28 RDD4095 Right side panel [Tanens IpaBoOi CTOPOHBI 1
29 RDC4068 Screw M4x16 CSK HD Bunt M4x16 2
30 RDA4005 Cable bush KabennHbIi BXOJ 1
31 RDD4097 Main housing Kapkac cranka (CranuHa) |
32 RDC4055 Screw M8x25 CAP HD Bunt M8x25 2
33 RD4079 Spring washer [TpyxuHHas maiida 4
34 RDD4100 Magnet-230V Maruut-230B 1
RDD4101 Magnet-110V Maruut-110B 1
35 RDA4071 Screw M4x22 Bunt M4x22 2
36 RDA4070 Cable clamp KabenpHbIil 3a:KuM 1
37 RD4068 M4 nut ["aiixa M4 4
38 RD4069 M4 Washer [Taitba M4 1
39 RD45604 Earth label O6o3HayeHne 3a3eMIICHUS 1
40 RDDA4103 Left side panel [TaHenp 1€BOM CTOPOHBI 1
41 RDD4104 Capstan arm Pyuka nogauun ceepna 3
42 RDD4105 Capstan Hub Bopor 1
43 RDD4106 Intermediate gear shaft 3yOuartslii Ba 1
44 RDDA4107 Screw M5x8 CAP HD Bunt M5x8 2
45 RDD4108 Handle insert Haknanka Ha pyuky 1
46 RDA4204 Screw M4x8 CSK HD Bunt M4x8 4
47 RDC4073 Screw M8x45 CAP HD Buat M8x45 2
48 RDC4074 Power cable-230V Cunosoii an.xabens — 230B 1
RDDA4112 CunoBotii »n.xabens — 110B 1
49 RDDA4113  Screw M6x15 Button BuHT ¢ nonykpyrioi roinoskoit M6x15 2
Head
50 RDD4114 Capstan bracket Kponmreitn 2

16



51 RDDA4115 Bracket screw OnopHbI BUHT 2
52 RDD4116 Washer M6 [Taitba M6 2
53 RDD4117 Handle Pyuka niis nmepeHocku 1
54 RDD4118 Screw M4x12 Button Head Bunt ¢ nonykpyrioi rososkoit M4x12 6
55 RDD4119 Control panel assembly-  Ilanens ynpasienus B coope E75/3T 1
E75/3T
RDD4120 Control panel assembly-  I[lanens ynpasnenus B coope E75/1T 1
E75/1T
56 RDD4123 Coolant bottle assembly  bavok miust COX B cbope 1
57 RDC4081 Clamp (using 110V) SaKuM 1
58 RDC4080 Tapping screw Camonape3saromuii BUHT 2.9%12 3
ST2.9x12(using 110V)
59 RDD4126 Chuck CBepnuIbHBIH OBICTPO3aKUMHON MaTpoH 16 MM |1
60 CA130 Arbor assembly [Tepexonnuk k Konyca Mop3se 3 na Weldon 19 (¢ 1
nogaueii COXX) B KOMIIEKTE C IIECTUTPAHHBIM
KJIFOUOM OMM
61 RDA3105 Safety glasses 3alUTHBIE OYKU 1
62 RDD4128 Arbor Shank [lepexonnuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepiauibHbIil 1
OBICTPO3aKUMHOM NAaTpoH 16 MM
63 RDC4086 Drift Knna 1
64 RDC4083 Safety belt CTpaxoBOYHBIN TPOC 1
65 RD4152 3mm hexagonal spanner  [llecTurpanHusiii K04 3 MM 1
66 RDC4082 Stationary ring CTanuoHapHOE KOJIbIO 2
67 RDD4132 Spare brush-230V CwmenHsble yronbHble mETKU (apa) 230B 1
RDD4133 Spare brush-110V Cwmennsie yrosbHbie mETKH (11apa) 230B 1
68 RA3120 Pilot Pin [Tuior (Hampapnstrormmii utugT) 1

17



17) B30BPA’)KEHUE JIBUTATEJIAA B PASOBPAHHOM BUJIE

18




CIIUCOK JETAJIEN IBUT' ATEJISA

Ne  Apruxyn Ha3BaHue no-aHmIMHCKU Hasanue no-pyccku Koi-Bo
8 RDD4018 Motor assembly-230V JlBurarens B coope-230B 1
RDD4019 Motor assembly-110V JBurarens B coope-110B 1
8.1 RDDA4020 Circlip CronopHoe KOJIbIO 1
8.2 RDDA4021 Oil seal washer [laii6a CanpHuKa 1
8.3 RDD4022 Arbor spindle HInunaens 1
8.4 RDDA4023 Key steel [Inonka 1
8.5 RDDA4024 Rolling bearing 6006 apuxonoamumnuuk 6006 1
8.6 RDD4025 Gear box Kopnyc npuBoaHOro Mmexanusma 1
8.7 RD45614 Straight Pin YcTaHOBOYHBIN IITU(T 1
8.8 RDB4008 Spring [Ipyxnna 1
8.9 RDB3030 Gear lever [Tepexmrouarens ckopocTei 1
8.10 RDC4013 Gear lever M4 shoulder bolt ~ bourt ¢ 3ammeunikom M4 niepekirouarens 1
CKOPOCTEHN
8.11 RD45522 Rolling bearing 6001 apuxonoammnuauk 6001 2
8.12 RDD4028 Helical gear ['enukonnanpHas epenavya 1
8.13 RDDA4029 Gear 3y0uaroe Kojeco 1
8.14 RDDA4030 Key steel [nonka 1
8.15 RDDA4031 Shaft gear [lecrepHs Bana 1
8.16 RDD4032 Rolling bearing 6000 Hapukonoammnuauk 6000 2
8.17 RDDA4033 Needle bearing Wronp4arhlii HOAIIUITHUAK 1
8.18 RDD4034 Sliding gear unit biok 3ybuarbix Kosec 1
8.19 RDDA4035 Shaft gear lectepHst Baja 1
8.20 RDD4036 Key steel [[Imonka 1
8.21 RDDA4037 Oil seal CanpHuk 1
8.22 RDDA4038 Rolling bearing 6005 apuxonoammnuauk 6005 1
8.23 RDDA4039 Gear 3y0uaroe Kojeco 1
8.24 RDA4004 Circlip CronopHoe KOJIbLIO |
8.25 RDDA4040 Gear lever shaft Pbruar nepexitoueHns CKOpoCcTen 1
8.26 RDDA4041 Oil baftle plate MacisHas neperopojka 1
8.27 RDDA4042 Circlip CronopHoe KOJIbII0 1
8.28 RDDA4043 Gear plate L1t pacpenenuTenbHbIX HIECTEPEH 1
8.29 RDDA4044 Circlip CronopHoe KOJIbII0 1
8.30 RDDA4045 Armature-230V SAxops (Porop ¢ 0OMoTKOI1)-230B 1
RDD4046 Armature-110V Sxops (Potop ¢ o6moTKoit)-110B 1
8.31 RD43603 Rolling bearing 629 apukonoqmunHuk 629 1
8.32 RDDA4048 Bearing Sleeve OnopHas BTynka 1
8.33 RDC4029 Inductor Hpoccenb 1
8.34 RDDA4050 Screw M5x16 Button Head BuHT ¢ nonykpymioii ronoskoii M5x16 4
8.35 RDDA4051 Tapping screw ST4.8x25 Camonape3saroruiit BUHT 4.8%25 4
8.36 RDD4052 Baffle plate 3ammuTHas TUIACTUHA 1
8.37 RDD4053 Tapping screw ST4.8x70 Camonape3saronuii BUHT 4.8%70 2
8.38 RDDA4054 Field coil-230V DnexTpoMarHuTHas karyika-230B 1
RDD4055 Field coil-110V OnexTpomarHuTHas karymka-110B 1
8.39 RDDA4056 Lead wire DJeKTPOIIPOBOJ 1
8.40 RDDA4057 Lead wire DIEKTPONPOBOJ 1
8.41 RDDA4058 Motor housing Kopnyc npuBoiHOTO MEXaHHU3Ma |
8.42 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BuHT ¢ nonykpymioi ronoBkod M4x8 2
8.43 RDDA4059 Brush-230V VYronpHas metka-230B 2
RDD4060 Brush-110V YronbHag nietka-110B 2
8.44 RDDA4061 Lead wire DIEKTpONPOBOJ 1
8.45 RDDA4062 Brush frame assembly Kopmyc merounoro y3na 2
8.46 RDA4034 Tapping screw ST2.9x8 CamoHape3saroruii BUHT 2.9%8 8
8.47 RDDA4063 Spring [IpyxuHa 2

19




8.48 RDD4064 Brush frame assembly Kopmyc merounoro y3na 2
8.49 RDD4065 Lead wire DIEKTPONPOBOJ 1
8.50 RDDA4066 Lead wire(green) DnekTponpoBoj (3eIeHbIN) 1
8.51 RDDA4067 Lead wire(brown) OnekrporpoBoy (KopuuHeBsiii) 1
8.52 RDDA4068 Lead wire(black) OnekrporpoBon (YepHsblit) 1
8.53 RDD4069 Lead wire(blue) Onexrporpoon (['omyboit) 1
8.54 RDDA4070 Lead wire(red) Onekrporpooy (KpacHslit) 1
8.55 RDDA4071 Lead wire(white) OnekrporpoBoy (benbrit) 1
8.56 RDDA4072 Plastic tube [TnacTmaccoBast TpyOka 1
8.57 RDC4045 Wire box cover Kpelmka pa3BeTBUTEIbHON KOPOOKH 1
8.58 RD45613 Screw M3x6 Bunt M3x%6 12
8.59 RD35617 Terminal KoHTakTHBII BEIBOL 6
8.60 RDD4074 Speed controller module -230V Perynsarop ckopoctu Bpamenus-230B 1
RDD4075 Speed controller module-110V Perynsitop ckopoctu Bpamenus-110B 1
8.61 RDA4035 Tapping screw ST4.2x12 Camonape3saronuii BUHT 4.2x12 2
8.62 RDD4076 Tapping screw ST2.9x12 Camonape3sarommii BUHT 2.9%12 2
8.63 RDD4077 Left brush cap Kppiiika 1eBoi yroabHOM HIETKU 1
8.64 RDDA4078 Top Cap Koxyx |
8.65 RDDA4079 Right brush cap Kppiiika mpaBoii yrojabHOM HIETKU 1
8.66 RDD4080 Tapping screw ST4.2x25 CamoHape3arouiuii BUHT 4.2%25 4

20




18) IAHEJIb YIIPABJIEHUS B PA3OGPAHHOM BUJIE U CHUCOK JIETAJIEN

1 RDA4051 | 3eneHast KHOIKA, BKIIOYEHHUE JIBUTATEIS 1
2 RDC4090 | CuHss KHOIKA BBIKJIIOYEHHE JIBUraTeNsl — Hape3aHue pe3bObl 1
3 RDC4091 | BxiaroueHue Maraura 1
4 RDC4092 Kpachsiit quon 1
5 RDC4093 | 3emensiit quof, 1
6 RDA4036 | Buur M3x12 2
7 RDD4005 | Kpsbliika naHeau yopaBieHUs 1
8 RDD4006 | PacnpenenurensHas miata (230B) 1

RDDA4007 | PacnpenenurensHas miata (110B) 1
9 RDA4019 | HeiutoHoBast mpoKIaKka 2
10 | RDC4099 | Kmemmuas miata 1
11 | RDA4205 | I'aiika M3 2
12 | RDC4100 CoenuHeHNe MUTAIOLIEH JTUHUT 1
13 | RDC4101 CoequHeHne MUTAIOLIEH JTUHUT 1

21




19) KOMILJIEKT TPYBHBIX IEPEXO/JHUKOB RD2311

NHCTPVYKIIHNH 1O YCTAHOBKE

e B zaBucumocTH oT pazmepa TpyObl, KOTOPYIO HY>KHO CBEPJIUTH (CM. WJUTIOCTPALMH), 3aKPENUTE PETyIHpyeMbIe
yraoBeie wracTHHBl RD3328 mpu momomy BUHTOB ¢ ronoBkoid RD4325 u mraitd6 RD4205 (4 Ha kaxmelii) co Bcex
CcTOpOoH MarHuTa. He 3aTsaruBaiite BUHTEI.

e [lomecTuTre CTaHOK Ha PACIIOJIOKEHHYIO 0 IIEHTPATBHON JTMHUH TPYOY TaK, 9TOOBI MAarHUT pacHoarajics Ha OJHOH
JIMHUH C TIPOAOJIBHOM OCBIO TPYOBI.

e  BkirounTte MarHuT M nepeMecTHTe HaIPaBIIOINE TUIACTHHBI BHU3 10 HAPY)KHOTO AMaMeTpa TPYObl. 3aTSTHUTE BUHTHI
¢ 00enx CTOpPOH BPYYHYIO U emé pa3 yOeauTech B TOM, 4TO NepeMellaeMble TUIaCTHHBI KacatoTcsl TpyObl 1o Bcel
JUTMHE B TepeAHei u 3aaHei yactu. [InoTHO 3aTsHuTe m1acTuHy. [IpocyHbTE CTPaXxOBOYHBIN TPOC Yepe3 NPOYIIMHBI
B IIepeJHEH YacTH KOpIyca BOKPYT TPYOBI M IUIOTHO 3aTSIHUTE €TO.

e Bo Bpems cepnennst otBepctust HE npumensiiite n3dbiTouHOe naBieHne, NpOCTO JaiTe CBEPIy CaMOMY BOMTH B
MIOBEPXHOCTH ISl CBEPIICHUSL.

JUAMETP TPVb 60-100 mm JUAMETP 100 mm 1 BOJIBIIIE

20) YCTAHOBKA BBICTPO3A’KUMHOTI'O NTATPOHA
e  Cranok ykomrmekToBaH RDD4128 (Ilepexonunk ¢ Koryca Mop3e 3 Ha CBepIMIBHBIIN OBICTPO3a)KUMHOM TaTpoH 16
MM) 1 RDD4126 (OpICTpO3aKUMHOM CBEPIIIIBHBIN MaTpoH 16 MMm).
o Bcraspre [lepexoqank RDD4128 B llImuanens cranka RDD4022.
e Bcrasbre ObicTpo3akumHuoil matpon RDD4126 B Tlepexomuunk RDD4128.
JeMoHTaxK OBICTPO32:KHMHOI0 NATPOHA BBINOJIHSIETCS B 00PAaTHOM M0CI€10BaTEeILHOCTH NPH UCIOJIb30BAHUHT
BbIOMBalomero kiimna RDD4129

22



21) COBETHI IO COAEP) KAHUIO CTAHKA B HAJJIEXKAILIEM PABOYEM COCTOSsIHUUA

UYroObl 10OUTHCS MaKCHMMalbHOTO CpoKa CiyObl craHka Rotabroach, Bcerma conepkute ero B HaluiexarieM padodem
coctossHnu. Ha cramkax Rotabroach HeoOXxoaumo perysispHO HpOBEPATH PsI PasIMYHBIX MapaMmeTpos. [lepen kaxkapiM
3aIlyCKOM CTaHKa yOEAHTECh B TOM, YTO OH HaXOAWTCS B HAJUIEXKAIIEM paboveM COCTOSHHH, a TAKKE B OTCYTCTBHU KAKHX-
1100 MOBPEXAEHHBIX MIIM HEIUTOTHO 3aKPEIUIEHHBIX JieTalel. Bece HemmoTHO 3aKpemIEéHHbIe JETalN JOIDKHEI OBITh 3aTSHYTHI.

Ilepen BhIMOJHEHHEM JIOOBIX PA0OT MO TEXHUYECKOMY 00CTY:KHBAHUIO CTAHKA YOeIUTeCh B TOM, UTO dJIeKTPHYECKOe
NMUTAHUE OTKJIIOYEHO.

Onucanue IIpu kaxaom 3anmycke 1 pa3 B Hepen10 1 pa3 B mecsig

BusyanbHblil 0CMOTp CTaHKa Ha IpeaMET HATMUMS X
MOBPEXACHUI

HcnpaBHas paboTa cTaHka X

[IpoBepbTe yroapHbIE IETKH Ha HAJIMIHE H3HOCA X

[IpoBepsTe MarHUTHOE OCHOBAHHUE X

IIpoBepbTe LIEHTPOBKY CTaHKA X

[IpoBeprTe HaMMUYNE CMa3KU X

IIpoBepbTe 3NIEKTPUUECKU IKOPb X

BusyajabHO 0CMOTPHTE CTAHOK HA MpeIMeT HAJHYHS MOBPEKICHUI.

[lepen 3amyckoM cTaHKa HYXKHO IPOBECTH OCMOTP Ha MpPEIMET HATWUYUs HOBPESKICHUH, KOTOPBIE MOTYT IPHBECTH K
npoOiiemaM Bo BpeMst SKCIUTyaTaluu ctanka. Oco0oe BHUMaHKeE ClIeAyeT yAeATh LHYpY nuTaHus. [Ipu Hanudun nogo3peHui
Ha Kakoe-JIM0O MOBPEXICHNE CTAHOK UCIIOJIb30BaTh HEJb3sl. HeBbIonHEHHE 3TOro TpeOOBaHUSI MOXKET IPHBECTH K TpaBMe
WM JIETAIBHOMY UCXOY.

IIpoBepbTe HCIPaBHOCTH PadOTHI CTAHKA.
Uto0bl yOSIUTHCSI B TOM, UYTO BCE KOMIIOHEHTHI paOOTAIOT HAICKAIIMM 00pa3oM, HY)KHO 3allyCTHUTh CTAaHOK 0e3 Harpy3Ku
(cBOOOIHOE BpaleHue MITUHACTS) M ¢ HArpy3KOH (CBEpICHUEM).

YroJabHbIe IMETKU CTAHKA IIPOBCPAIOTCA HA HAJIMYNE CUJIBHOI'O U3HOCA. HpOBepKa BBIIIOJIHACTCA OAUH pPa3 B HCACIIIO. Ecimm
mETKa N3HOCHJIIaCh Ooutee ueM Ha 2/3 OT cBOel U3HAYATILHOM JUINHBI, 3aMCHHUTC €C. HGCO6J'HO,Z[€HI/I€ HACTOAIICTO MpEANNCAHNA
MOIXKET MMPUBCCTHU K IMOBPCIKACHNIO CTAHKA.

MarauTHoe ocHOBaHMe — IIepe]] KaXIbIM 3allyCKOM CTaHKa HEOOXOAMMO IPOBEPATh MArHUTHOE OCHOBAHUE U CJICAMTH 3a
TeM, 4TOObI e€ ITOBEPXHOCTh ObLIa POBHOM M HE coziepKajia HUKAKMX TTOBpeXAeHUH. HepoBHOE MarHNTHOE OCHOBaHUE MOXKET
CTaTh NMPUYNHON HENOCTATOYHOW 3()P(HEKTHBHOCTH yJIEp)KUBAHMS MarHUTa, YTO MOXKET NMPUBECTH K NPUIMHEHHUIO TPABMBI
orepaTopy CTaHKa.

PeryaupoBka HampaBJisiionieil 1 ONOPHO KOHCOJIH.

BaxHpiM TpeboBaHMEM K CTaHKy SBISETCA HAIWYHE€ BO3MOXKHOCTH IUIaBHOTO M KOHTPOJIHMPYEMOIO IepeMeIleHHs
HaTpaBJIAIONIEH BBepX-BHI3 0e3 OOKOBBIX CMEIECHHH U BHOPALIUHL.

Takoro cocTostHHS MOXHO JOOWMTHCS 3a CYET NMEPHUOJMUECKONW PETYIMPOBKH HAIMPABIIIOMIEH, KOTOpas BBIMOIHIECTCS
CIeIYIONINM 00pa3oM:

1. IlocTaBbTe CTAHOK B BEPTUKAIBHOE IIOJIOKEHUE U IIPU IOMOLIY BOPOTa IIOJHUMUTE HAIIPABJIAIOILYIO B BEPXHEE
nosio>xeHre. OUNCTHTE JTaTyHHbIE TIOJIOCH! HANIPABIISIONINX U HAHECUTE HEOOJIBIIOE KOJIMYECTBO JEMKOr0 MAIIMHHOTO Macia
HA W3HAIIMBAEMBbIE TIOBEPXHOCTH.

2. Teneps OImycTHTE HAPABISIOLIYIO B CAMOE HIDKHEE MoJI0KeHNe. [loMecTuTe HalpaBisAIoIIyto B LEHTP KOpIyca
HAaIpaBJSIONIEH ¢ CeYeHNeM B BHJIE JACTOUYKHMHA XBOCTA M OCIA0bTE BUHTHI, YTOOBI MOXHO OBUIO CBOOOIHO IIepeMeIaTh
OMOPHYIO KOHCOJb 3aKUMHOT0 NMaTPOHA.

3. HaunHas co cpeilHUX BUHTOB, aKKYPaTHO 3aTSTHUTE BCE BUHTHI JI0 JIEFKOTO CONPOTUBIICHMUS.

4. Heckonbko pa3 nmepeBeIuTe HAPaBIAIONIYIO0 BBEPX M BHU3, YTOOBI IPOBEPUTH KAYECTBO PETYIUPOBKH, U BHECUTE
Bce HEOOXOMMbIe KOppeKTHPOBKH. IlocTapaiitecs clienaTh Tak, 9TOOBI BCE BUHTHI OKa3bIBAH OJJMHAKOBOE JaBJICHUE Ha
HaTPaBJIAIONIYI0 CBEPXY BHU3. MIeanbsHO HACTpOCHHAS HANIPaBIIAOIas OyaeT CBOOOJHO TIepeMenIaThesl BBEpX-BHHU3 0e3
KaKHX-JTHOO0 CMEIIEHNH B CTOPOHHI.

5. Teneps MoIHUMHTE HANIPABISIONIYIO B CaMO€ BepxHee MojoxeHne. Cierka OTKpyTUTE OTIOPHYIO KOHCOJIb
3KMMHOTO MaTPOHA U MAJIbIIAMU 3aTSHUTE BUHTHI.
6. ITomecTuTe CTAaHOK HA CTATBHYIO TUIACTHHY, TIOJKIFOYUTE MUTAHUE W BKIFOYUTE MATHUT. 3aIlyCTHTE IBUTATEIb.

Ecnu 3axxnmuoi NaTpOH YCTAHOBJICH HEIIPABUJILHO, OITOPHASA KOHCOJIb 3aKMUMHOI'O ITaTpOHa 6y,HGT BI/I6pI/IpOBaTB.
Brimonnure Bce HCO6XOI[I/IMBI€ ﬂaﬂbHCﬁmHe HaCTpOﬁKH, 4TOOBI 00ECIICUUTH MPAaBUJIbHOC PACIIOJIOKECHHUE MTaTPOHA
OTHOCUTECJIbHO IIIUHACIA, U 3aTAHUTE BUHTBI IPU [TIOMOIIX KJItO4a. Ilocie BEIIOTHEHHS BCEX ITHX HeﬁCTBHﬁ 3aTAHUTC
OIIOPHYIO KOHCOJIb 3a2KUMHOT'O IaTPOHA.

HpOBepLTe HAJIM4YMe CMa3K1 B CTAHKE.

23



OnuH pa3 B MecsIl MPOBEPSITE yPOBEHD MACiIa B PEAYKTOpPE, YTOOBI BCE MOIBIKHBIC IE€TAIH BCEra ObLTH B CMa3Ke U MEHbIIIE
MOJIBEPrajiuch u3Hocy. JIiist obecneueHus: MakcuMabHOM 3() (DeKTUBHOCTH MCIIOJIb30BAHUSI CTAHKA MACJIO HY>KHO MEHSITh OJTHH
pas B rof.

IIpoBepbTe 3j1eKTPHUYECKH AKOPH CTAHKA.

DTy MPOBEPKY CJCAYEeT BBINOJIHATH MHHUMYM | pa3 B Mecsll, 4TOOBI yOSAWTHCS B OTCYTCTBHM BHIUMBIX TPH3HAKOB
TTOBPEKIACHHS KOpIyca MM KoMmMyTaTtopa. HekoTophle ciaenbl n3HOCa TPOSBATCS HA KOMMYTAaTOpe AOCTATOYHO OBICTPO, HO
9TO He OyHIeT SBIATHCS CBUICTEILCTBOM ITOJIOMKH, IOCKOJIBKY JaHHAs JeTalb HAXOJHWTCA B IOCTOSHHOM KOHTaKTE CO
mérkamu. Ho mpu oOHapyKeHUH CIIEZI0B aHOMAIILHOT'O U3HOCA 3TY JCTaNb CICAYCT 3aMCHUTD.

24



22) IOUCK U YCTPAHEHUE HEUCIIPABHOCTEM

Marnur u JABUTaTCJIb HE 3aITyCKAOTCA

- Brirouatens MaruuTa He MOJKIIIOYEH K HCTOYHHUKY ITUTAHUS
- I[loBpexnenne nin AeeKT IPOBOAKA

- HencnipaBHOCTB IPEOXPAHUTEIS

- HencnpaBHOCTH BKJIFOYATENS] MAaTHUTA

- HencnpaBHOCTH O10Ka yIIpaBiIeHUS

- HencnpaBHOCTh HCTOYHHKA MTUTAHUS

Marnut paboTaer, a IBUTraTeb He
3aITyCKaeTCs

- [NoBpexnenne nin AeeKT IPOBOAKA

- YronpHbIE METKH 3aCTONOPIIINCEH MITH N3HOIICHBI

- HencnpaBHOCTB BKIIIOYATENsI MarHUTA

- HencnpaBHOCTH JBYXMO3UIIMOHHOTO BBIKJIIOYATENS

- HencnpaBHOCTH O110Ka yrpaBieHUs

- HercnipaBHOCTB SIKODSI M/MJIHM KaTyIIKH BO30Y>KACHHS
- HencnpaBHOCTb 3alIIUTHOrO BBIKJIIOUATENs] MAarHUTA

MaruuTt He paboTaet, [BUraTeib
paboTtaer

- Nedext marauta
- HencnipaBHOCTH MpeIOXpaHUTEIS
- HencripaBHOCTH 6J10Ka yTIpaBIeHHS

Caepiia IOMarOTCS OYEHB OBICTPO,
JIaMeTp OTBEPCTHs OOJIbIIIe
JHaMeTpa cBepia

- CrumkoM OOJIBIIOM 3a30p B HANIPABIISIOMIECH

- IloruyTeIil LINUHAETH

- Bas, KOTOpBIH BBIXOIUT U3 IBUTATENS, IIOTHYT
- Hunot (Hampasnsttormmii ITA(T) H30THYT

Mortop paboTaeT peIBKaMH W/WITH
NOCTOSTHHO OCTaHaBJINBACTCS

- [loruyTelil LINUHAETH

- Ban, KOTOpBIIl BBIXOAUT U3 JIBUTATENs, IOTHYT

- Hanpasmstromas minanka (JIacTOYKHH XBOCT) yCTaHOBJIEHA HE MPAMO
- I'psi3p Mexly INNUHAEIEM U HAIIPABJISIIOLIECH [IAHKOM

JBurarens u3gaet qpede3rKamiuii
3BYK

- U3HoC KonbLia peaykTopa (B HUXKHEH 4acTH SKOPs)
- 3HoC mectepen
- OTCyTCTBHE CMa3KH B PeyKTOpE

['yn npu pabote nBUraTens, CIbHOE
UCKPEHHUE U OTCYTCTBHUE TATH B
JIBUTaTeJIe

- SIxopb NOBPEKICH
- Karymika Bo30y>kaeHus cropena
- YronbHbIe CTKHU U3HOCUJIIUCH

JlBurarenp He 3amycKaeTCs WU
MOCTOSIHHO BBIKJIIOYAETCS

- [MoBpexnenne nin 1eeKT NPOBOAKU
- HencnipaBHOCTS SIKOPS MUTH KaTYIIKN BO30YKICHUS
- [loBpexeHne i 1e(eKT METOK

Ilepemernienre o HanpaBJIAOILEH
OCYIIECTBIISIETCS C TPYJOM

- Hanpapstromas ciumkom 3axara
- Ha nanpasnstoieil HET cMa3Ku
- CrucremMa HanpaBISIONINX/peIyKTOpa/BpalleHAs 3arpsi3HEHA WM TIOBPEXKACHA

Mamnas cnita MarHITHOTO MPUTSKCHU

- [oBpexneHue uim 1eGeKT IPOBOIKH

- [ToBepXHOCTh MarHUTa Ipsi3Has U BIaXKHAsI
- HOBerHOCTL Martvuta HEpOBHaAs

- Pabouast 3aroToBKa He U3 YUCTOTO MeTaIa
- Pabouast 3aroroBka HepoBHasI

- Pabouast 3arotoBka ToHbiie 10 MM

- HeucnipaBHOCTH Gs10Ka ynpaBIeHUsS

- ledekT maruura

Pama nox HanpspkeHueM

- [MoBpexnenne nin 1eeKT NPOBOAKU
- Hedext marauTa
- JIBUrareiib CHJIBHO 3arpsisHeH

[IpenoxpanuTens neperopaer npu
BKJIFOUYCHNH MarHura

- oBpesxnenue win gedeKT IPOBOIKH

- [IpenoxpaHuTe b HECOOTBETCTBYIOLIETO HOMHUHATA
- HencnipaBHOCTD BKIJIFOUATEIIsT MATHUTA

- HeucnipaBHOCTB 0J10Ka yIpaBiaeHHs

- HedexT marnura

[IpenoxpaHuTens neperopaer npu
3aIrycKe JBUTATeNs

- [NoBpexnenne nin 1eeKT NPOBOAKU

- [IpeoxpaHuTe s HECOOTBETCTBYIOIIETO HOMUHATIA

- JIsurarens paboTaet ¢ meperpy3Koi

- HercnipaBHOCTB SIKODST M/MJIH KaTyIIKH BO30YKACHHS
- YroJbHbIe METKH U3HOCHIIUChH

- HencipaBHOCTH G110Ka ynpaBiIeHHUS

ITpo6aembl ¢ X0I0M IIMAHICIIS
BBEPX-BHH3

- Henamnexxamee kperuieHne nin aedext 3y09aToil pedkn
- HencnpaBHOCTB cUCTEMBI BpalllCHUS

25




23) BBIBOP TUITA CBEPJIA U CKOPOCTHU BPAIIEHUSA

Matepuan ﬁ:jgﬂ;;; Caepao

Msirkue u CBOOOIHO MOJAFOIIUECS CBEPIICHUIO MAPKH CTaJIN <700 H/mm? RAP wmu RAPL
Msirkue 1 cBOOOZHO MOJIAIOIINECS] CBEPIICHUIO MapKU CTaJId <850 H/mm? SRCV umu SRCVL
CranbpHOM yroJIoK U HepeKIaJuHbl <700 H/mm? RAP unmu RAPL
CranpHOH yTOJIOK U MepPeKIIaHHBI <850 H/mm? SRCV wm SRCVL
TOHKOIUCTOBAs ¥ TOJICTOJIUCTOBAS CTANb <700 H/mMm? RAP mmm RAPL
TOHKONINCTOBASA U TOJICTOINCTOBAS CTATb <850 H/mm? SRCV nmu SRCVL
AroMuHui <750 H/mm? RAP umu RAPL
AnroMuHui <850 H/mm? SRCV um SRCVL
Jatyns <700 H/mm? RAP umu RAPL
Jatyns <850 H/mm? SRCV um SRCVL
Uyryn <700 H/mm? RAP unmu RAPL
Yyryn <850 H/mm? SRCV wm SRCVL
Hep:kaperomas craib <700 H/mm? RAP umu RAPL
Hep:xaBeromas craib <850 H/mm? SRCV umu SRCVL
Heprkaseromas craib >850 H/mm? CWC wm CWCX
PenbcoBas craib >850 H/mm? SCRWC umu SCWCL
WHCcTpyMeHTambHAS CTANb >850 H/mm? CWC i CWCX
[lItammnoBas cranb >850 H/mm? CWC nmn CWCX

VYka3aHHbIE HUKE JAHHBIC IIPEJOCTABIAIOTCS TOIBKO Ul CIIPABKU U IIOPA3yMEBAOT BO3MOXKHBIE YCIIOBUS 3aIlyCKa.
OHu OIKHBI OBITh 31aNTHPOBAHBI IO KOHKPETHBIE YCIOBUSI M XapaKTEPUCTHKU paboyeil 3arOTOBKH.
Omnepatop cTaHKa HECET OTBETCTBEHHOCTh 3a BEIOOP COOTBETCTBYIOIIMX K MPUMEHEHHIO CKOPOCTEH.

26




JUAMETP CBEPJIA / MATEPHAJI / YUCJIO OBOPOTOB CBEPJIA B MUHYTY

YriaoBasi CKOpPOCTH
CBEpPJIEHU HA TIOBEPXHOCTH 13 14 18 22 30 50 65
(006/MuH)
Matepnan min — . . . . . . .

min max min max min max min max min max min max [ min max
CBEpJICHUA max
ATOMHHHiT 60-90 | 1469 | 2203 | 1364 | 2046 | 1061 | 1591 | 868 | 1302 | 637 | 955 | 382 | 573 | 294 | 441
Jlatynb u Gponsa | 40-50 | 979 | 1224 | 909 | 1137 | 707 | 884 | 579 | 723 | 424 | 530 | 255 | 318 | 196 | 245
UyryH:
- 30-50 | 734 | 1224 | 682 | 1137 | 530 | 884 | 434 | 723 | 318 | 530 | 191 | 318 | 147 | 245
(MSATKWMI)
PP, 1521 | 367 | 514 | 341 | 477 | 265| 371 | 217 | 304 | 159 | 223 | 95| 134 | 73| 103
(TBEpIBIIA)
JTHTCHHBIH 1530 | 367 | 734 | 341 | 682 | 265| 530 | 217 | 434 | 159 | 318 | 95| 191 | 73| 147
(KOBKMIN)
Crast: MArkas 2430 | 588 | 734 | 546 | 682 | 424 | 530 | 347 | 434 | 255 | 318 | 153 | 191 | 118 | 147
BBICOKOIIPOYHAs 3-5 73 122 68 114 53 88 43 72 32 53 19 32 15 24
HEpIKaBeromas
cTab (Xopoto 1518 | 367 | 441 | 341 | 409 | 265 | 318 | 217 | 260 | 159 | 191 | 95| 115| 73 88
obpabaTtreiBaemast)
HepIKaBeroIast
cTam 6-13 26| 318| 136 | 296 | 106 | 230 | 87| 188 | 64| 138 | 38| 83| 29 64
(3axanéunast)

CkopocTH MOT'YT OTJIMYATHCS B 3aBUCHMOCTH OT IPHMeHeHHsI U XapaKTePUCTHK padoyeii 3aroTOBKH.

MaTepI/IaJI W TUIl IPUMCHCHUA

ToHKOCTEeHHBIC paboyne 3arOTOBKU

HaxJioHHBI#T BXO/ / M30THYThIE TOBEPXHOCTH

[Moxykpyru / Xpynkue ycTpoicTBa

Msirkue / BSI3KHAE MaTepUaIbI

Tunuaneie MNPUMCHCHUSA / CpCAHNC 3HAYCHUSL

I'myGokue oTBepcTHs

[Tomaua Ha 3y6er (MM)

0,0254 /0,0508 (0,0762 nomaua Ha 3y0ell Ha CTAIAX C HAKIEMKAMH)

0,1016 /0,127

0,0762/0,1016

0,1016 /0,127

le/l paﬁoTe C TPYAHO NMOAJAIOIIMMHUCH 06p360TKe MeTa/UIaAMH He00X0IMMO CHU3UTDH CKOPOCTH 1noaa4vu cBepJia.

27




24) TAPAHTUIIHBIN TAJIOH

W3 nenue, Mmonenn

MaruuTHbI# cBepmIbHBIH cTanok Rotabroach, Element 75

Homep usnenus

JHata nponaxu

O¢puuuaabHbli qUIEp

CaliT KoOMIIaHuu

KonTakTHBIN HOMep TenedoHa

YCJIOBUA TAPAHTHUMN:

1. B Teuenue 12 (mBeHamIaTH) MECSIIEB, HAYMHAS C JAThl MPOJAXH, HECHUCIPABHOCTH, BO3HHKIIHE BCIICICTBUC
MPOU3BOCTBEHHOIO Ne(heKTa OTICIbHBIX IeTalCH WU U3ACIUs B IEJIOM, YCTPaHSIOTCs OecraTHO s [lokymarens.
2. TapaHTHs MMeeT CHIy PU HAJMYKMU IPABUIBHO 3aII0JHEHHOTO rapaHTUHHOTO TaJlOHA.

3. Uzpenue MOKHO OBITH YHCTHIM.

4. TlpomomKHUTEIBbHOCTh TapaHTHHHOIO PEMOHTa OOYCJOBJICHA CIIOKHOCTHIO PEMOHTa W HAJIMYHEM 3aIlacHbBIX
neTaineit Ha ckiaze. [Ipu HEeKOTOPBIX 0OCTOSTENBCTBAX MOXKET COCTABUTH 10 45 KaleHIapHbIX THEH.

5. TlponaBemn He MOKpPHIBAET JMOOBIC HETPEABUICHHBIC PACXOIb], CBSI3aHHBIC C TApaHTUWHBEIM PEMOHTOM (TIPOe3.T U
MIPOKUBAHUE JTIO/ICH, TPAHCTIOPTHPOBKA H3ACIHS, IPOCTOW 000pYyIOBaHUS, YITYIICHHAS BBITOA).

JeiicTBue rapaHTum npeKpamiaercs, W U3JejHe He MOJJIEKUT OecrIaTHOMY TrapaHTHHHOMY PEMOHTY B
CIeAYIOIIUX CAYyqasaX:

a) HeucmpaBHOCTh BO3HHKIA B pe3yinbTare HapyuieHus [lokymaTenem MpaBUI WHCTPYKIHH MO SKCIUTyaTal[HH
H3/enus.

b) TloBpexaenus yacTi WU3ACTHS, WIH HU3JCIHS B I[EIOM BO BpPEeMs TPAHCIOPTHPOBKH [loKymartenem, B CBSI3H C
HEOpeKHBIM O0OpalieHHeM, HEeIPaBMIIBHBIM HMCIIOJIb30BaHUEM (BKJIIOYasl MEPEerpy3Ky), UCHOJIb30BAaHUEM 3alacHBIX
qacTen HUHBIX, Y€EM PCKOMCEHJOBAHHBIX ITPOU3BOAUTECIICM.

¢) Ilpu OTCYTCTBUM HIIH HEBO3MOKHOCTH HACHTH(HUKAIIMU CEPUIHOTO HOMEpA.

d) Ilpy BO3HUKHOBEHHM BTOPHYHBIX HEHUCHPABHOCTEH U TMOJIOMOK, BBI3BAHHBIX OJKCIUTyaTalueil 3aBeoMO
HEUCIIPABHOTO H3ACIHS.

e) Usnmenue moaBepraioch PEeMOHTY WM KOHCTPYKTHBHBIM HM3MEHEHUSIM HEYMOJIHOMOYEHHBIMU [IpojaBiioM
JTUTAMH.

f) Tlpu mnoBpexaeHUH U3JCNUs, BO3HUKIIET0 B PE3yJbTaTe NPUPOJHBIX KATAKIHN3MOB, MEXaHHYECKOM HIIH
XUMHUYECKOM BO3JICHCTBHUH.

0) Ilpu mpuMeHEeHWH HEKAYESCTBEHHBIX MM HECOOTBETCTBYIOIINX YKA3aHHBIM B COMPOBOJUTENHHOMN JOKyMEHTAIMN
OKCILUTYaTalMOHHBIX MaTE€pUAJIOB.

Hacrosimasn rapanTus HE PaCcnpoCTPaHAECTCHd HA J€TaJIu, BbIIICJAIIUEC U3 CTPOS B Pe3yibTarTe €CTECTBEHHOI'0
HU3HOCA, CPOK CJ'Iy)K6bl KOTOPLIX 3ABUCUT OT PEryjaspHOro TEXHU4€CKoro 06CJ’[y)Kl/lBaHl/Iﬂ.

HHCTpyKIuMIO MO SKCILTyaTalluy MOIy4YHII, C YCIOBUAMHU FapaHTUH O3HAKOMIICH U COTJIACEH

28




25) PemoHTHAasi BeIOMOCTH
JlaTa MoCTYIIJICHHSI B PEMOHT:

WUznenue, Monenb.
Homep usnenus:

[Ipuuraa obpareHus (3amoIHAeTCs OKyIaTeIeM):

JlnarHocTHka (3alOJIHIETCS MacTEpOM IO CEPBUCY): [Hara

CIHUCOK BBITIOTHEHHBIX PA0OT (3aMOJIHACTCS MAaCTEPOM TI0 CEPBHUCY): Hata

CIHCOK 3aMEHEHHBIX JeTalei:

0.

RPRpoo~NooO~whE

1.

12.

13.

14.

[TpencTaBuTENH CEPBUCHOTO IIEHTpA: /

3aKa3umK: /

29



